

До 20 июля объявляется доподписка на нашу газету на 5 месяцев 2008 года. Цена для населения - 181 руб. 85 коп.



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№75 (11836)

Четверг, 3 июля 2008 года

Газета издается с 1933 года

Новости Кузбасса

В кузбасских учреждениях среднего и начального профессионального образования начались работы по приему комиссий.

По очной и заочной форме обучения в техникумы и колледжи планируется зачислить 16 тысяч студентов, из них более 10 тысяч - на бюджетной основе.

В профессиональных лицеях и училищах области также началась прием документов. В этом году в них смогут зачислить 9 870 обучающихся, причем на бюджетные места и без вступительных экзаменов. Прием документов продлится до 25 августа.

В понедельник, 30 июня, на отдых в Грецию отправились кузбасские школьники. Это уже пятая группа детей, которая в летний сезон 2008 года едет за границу. На этот раз 140 школьников проведут 2 недели в детском центре «Лазурный». Это отличники учебы, дети из семей ветеранов боевых действий, активисты детских общественных организаций из Новокузнецка, а также Кемеровского, Топкинского и Крапивинского районов. Кроме того, в Грецию поедут дети погибших шахтеров из Новокузнецка.

В Калтане идет большая реконструкция проспекта Мира - круглосуточно ведется ремонт дорог, укладывается асфальт, проводится капитальный ремонт обетавших тепловых и водопроводных сетей.

При обследовании водопроводных сетей поселка Малышев лог выявлено, что для нормализации давления необходима замена данных сетей.

Работы по замене данных ветхих сетей включены администрации Калтана в план целевого финансирования на 2008 год и будут выполнены до ноября этого года. В целом на ремонт водопроводных сетей в Калтане и поселках предусмотрено выделить 5 млн. рублей.

По окончании работ будет решен вопрос о передаче водопроводных сетей (около 4 000 м) на баланс ООО «Осинниковский водоканал».

“Мисс Осинники 2008”



Впервые в нашем городе состоялся конкурс красоты «Мисс Осинники 2008», прошедший в ДК «Октябрь». Двенадцать красавиц приняли в нем участие. Поддержку в организации и проведении мероприятия оказали спонсоры: сеть

магазинов «Техносила», ОТПК, ТРК «Осинники», Mary Kay, Oriflame.

Перед жюри стояла поистине нелегкая задача - из двенадцати очаровательных девушек выбрать только одну, самую-самую, которая по праву сможет называться первой красавицей

Осинников. Баталия красавиц прошла в три этапа. В первом конкурсе девушки блистали на подиуме в купальниках, демонстрируя отличные формы. Во втором - из полуобнаженных фотомоделей перевоплотились в скромных барышень, облачившись в русские народные костюмы. В заключительном конкурсе девушки блистали на подиуме в роскошных вечерних платьях. Невозможно было отвести глаз от этого восхитительного зрелища. Словно сказочные феи, с очаровательными улыбками, блестящими глазами, безупречными осанками дефилировали красавицы по подиуму в прекрасных нарядах, покоряя восторженных зрителей и членов жюри.

В перерывах между конкурсами, пока девушки за кулисами перевоплощались в новые образы, зрителям скучать не пришлось - для них устроили концерт артисты нашего города.

Алее всех ожидал волнующий момент - подведение итогов. Какая же из участниц станет гордо величаться «Мисс Осинники 2008»?! И вот прозвучали имена победительниц. «Второй вице-мисс» стала красавица Ольга Лубенцева, «Первой вице-мисс» - очаровательная Анастасия Кацура «Мисс Осинники 2008» объявила Светлану Севрюкову. Члены жюри не смогли устоять перед ее обворожительной улыбкой и сияющим взглядом. В белоснежном наряде и с белокурыми локонами, словно ангел, она очаровала всех своей красотой, поэтому именно на ее голову возложили диадему победительницы.

Остальные участницы были отмечены в различных номинациях, ведь несмотря на то, что все такие разные, каждая из них прекрасна и неповторима. Были распределены следующие номинации: «Мисс Восторг», «Мисс Грация», «Мисс Энергия», «Мисс Oriflame», «Мисс Улыбка», «Мисс Mary Kay», «Мисс Очарование», «Мисс Фотомодель». Зал также принял участие в голосовании: приз зрительских симпатий достался Юлии Горбачевой. Спонсоры не обидели никого и вручили всем девушкам ценные подарки, наиболее щедро была одарена победительница.

В. РОСТОВА.

Малиновской больнице - 40 лет

Вести из Малиновки

У городской больницы п. Малиновка в этом году событие - 40-летие со дня открытия.

Становление больницы началось в 1950 году с 2-комнатного домика, в котором находился фельдшерский пункт. Его заведующей была Л. В. Обухова, в 1952 году заведующей медпунктом стала В. Г. Козакова. В 1954 году в районе ДОЦ по ул. Лесная в двухэтажном деревянном здании был открыт стационар на 10 коек и амбулатория, где главным врачом стала И. М. Лузянина.

Весной 1958 года произошло сильное наводнение. Тогда шахта выделила здание, которое строилось под общежитие по улице Садовая. Лечение гинекологических больных, прием родов проводили Р. И. Друговская и В. Г. Казакова. Здесь уже стационар был рассчитан на 20 коек.

В 1965 году амбулатория переехала на ул. 60 лет Октября, 4, став уже поликлиникой, где был организован прием всеми специалистами. Рядом строилось современное здание больницы. В ноябре 1968 года меди-

цинские работники отметили новоселье. Стационар смог принимать до 140 больных. Коллектив в то время составлял 270 человек.

Главным врачом больницы был назначен Ю. А. Краснов, затем Н. И. Соловьев, В. В. Андрюкова, К. К. Спиридонов, В. И. Пиминов, с 1994 года коллектив возглавляет В. Н. Кутайцев.

В 60-х годах в Малиновскую больницу пришли работать Л. В. Дроздова, Т. Т. Замятина, С. И. Захарчук, Т. И. Федорова, Н. Ф. Епишина, Н. К. Панферова, Т. И. Митянина, Р. Е. Болховитина, Т. В. Арцышевская, Г. М. Юркова, Н. С. Аржанова, Л. В. Грушецкая. В 70-х трудовую деятельность в больнице начали Т. В. Процик, Т. Н. Ардатова, Н. Л. Юрченко, В. А. Ошеева, В. А. Моисеева, Л. И. Юркова, Г. П. Солдатова, Л. И. Григорьева, Л. П. Салыникова, А. М. Шкарлупин, С. Д. Сведенцева, Г. А. Усова, Т. А. Разова, Г. А. Румынина.

Администрация поселка поздравляет работников и пенсионеров больницы с праздником и желает им крепкого здоровья, успехов и благополучия.

Мест для выпаса достаточно

Согласно закону об административных правонарушениях в Кемеровской области от 16.06.2006 г. за выпуск домашнего скота на территорию общего пользования предусматривается штраф до 500 рублей.

Администрация пос. Малиновка убедительно просит владельцев крупного рогатого скота не выпуск-

ать домашний скот на территорию поселка. В окрестностях поселка есть достаточно мест, где крупному рогатому скоту не будет угрожать транспорт и человек. Помните, что за пропажу домашнего скота администрация ответственности несет.

А. ВАСИЛЬЕВА,
внешт. корр.

Как живешь, Тайжина?

Мы празднуем

12 июня в парке «Мир» жители п. Тайжина праздновали День России. Специально к этому событию школы и библиотеки поселка приготовили для малышей и их родителей увлекательную концертную программу. А выставка поделок детского приюта п. Тайжина никого не оставила равнодушным.

Такой праздник как День молодежи также является одним из любимых в поселке.

Утром 28 июня парни и девушки с азартом играли в волейбол и пинг-понг на волейбольной площадке в парке «Мир», а вечером для детей была устроена игровая программа «Озорные гномы», концерт музыкальной школы «Маленькая звездочка», а после - выступление творческих коллективов ДК «Высокий».

Чтобы зазвонил телефон

С 16 по 20 июня компания ОАО «Сибиртельлоком» осуществляла работу по переносу АТС № 58, которая находилась в жилом доме по ул. Коммунистическая

д. 39 в переносной контейнер, который находится недалеко от дома по ул. Коммунистическая № 35. Временные неудобства, возникшие с отключением телефонной связи, были устранены в кратчайшие сроки.

В добный путь, выпускники

В школе № 33 прошел выпускной бал. В теплой, дружественной обстановке выпускники прощаются с родным учебным заведением. Чтобы это событие запомнилось ребятам надолго, родители организовали фейерверк.

На ремонте детский сад

С первых чисел июня в детском саду № 27 производится текущий ремонт. На сегодняшний день работы находятся в стадии завершения, уже произведена побелка, покраска, замена ДВП (всего 32 метра). Пока ребятишки ходят в д/с № 19, но уже с 1 июля вернутся в родной обновленный садик.

О. КЛИМЕНКО,
зав. отделом по организационной работе.



Качество и безопасность

Навстречу Дню шахтера

20 апреля началась эксплуатация новой лавы на глубине 800 метров. О работе предприятия рассказывает директор шахты "Осинниковская" А. МАШНОК:

115 секций металлокрепи для крепления горных выработок, лавный конвейер длиной 200 метров, комбайн высокой производительности, перегружатель, дробилки, современное электрооборудование.

К сожалению, чем глубже залегает коксующийся уголь, тем напряженнее газовая обстановка. Решить эту проблему нам позволяет применение технологии и средств газоуправления. Мы контролируем газовую обстановку на всех этапах работы: при разведке месторождения, подготовке, отработке, транспортировке угля. Применяемые средства контроля дают нам стопроцентную уверенность в том, что наша работа подконтрольна, а значит, безопасна, так как работы ведутся в допустимых пределах газовыделений. На всех этапах у нас расположены датчики контроля. Мы применяем английскую систему «Девис-Дерби», которая является одной из самых прогрессивных и надежных систем контроля газа.

К вопросам безопасности мы подходим с особой тщательностью. Первый способ борьбы с по-

вышением содержания газа – это наличие воздуха. В нашей шахте отлично работает вентиляционная система: воздуха всегда достаточно. Повторю, что, невзирая на сложную газовую обстановку, мы абсолютно уверены в результатах и безопасности своего труда, так как все технические, технологические и человеческие ресурсы представлены в соответствии с проектами и правилами промышленной безопасности.

Что касается коллектива шахты, то он всегда был в числе передовых. То, что было наработано нашими отцами и дедами, используется и сегодня. Если говорить о богатстве шахты «Осинниковская», то нужно подчеркнуть: качество угля и профессионализм специалистов укрепляют уверенность в будущем нашего предприятия. Сейчас на шахте увеличивается производительность труда.

В 2008 году мы должны добывать 1 млн. 300 тыс. тонн угля. В следующем году планируем увеличить производительность шахты до 1 млн. 800 тыс. тонн.

Записала Т. АГЕЕВА.

- Месторождение, которое мы разрабатываем, привлекательно качеством, количеством и химическим составом угля марки Ж.

Залежи угля марки Ж истощаются по всему миру, а потребность в нем со стороны металлургов определяет повышенный спрос. Этим и обусловлено направление нашей сегодняшней работы и дальнейшее развитие шахты. Мы готовим варианты отработки месторождения на ближайшие 3 года, 10 лет и на весь период эксплуатации. Запасов угля, а это более 60 млн. тонн, хватит на 34 года работы.

Вместе с руководством «Евраза» мы определили приоритеты направления. 20 апреля начали отработку новой лавы на глубине 800 метров от поверхности. Новый очистной забор оснащен техникой, которая уже опробована и дала наилучший результат. Ширина лавы – 200 метров, соответственно мы смонтировали:

В газете «Время и жизнь» 22 мая была опубликована статья «Работа «по-новому» порочащая предприятие ООО «ЖКО», в ней были изложены необъективные факты, касающиеся выполнения заявки по замене вводного электрического кабеля у квартиросъемщика А. М. Максимовой, проживающей по адресу: ул. Победы, 28.

Конфликтная ситуация в основном возникла из-за проводов кабельного телевидения и телефонной связи, которые были небрежно уложены сторонними организациями. ООО «ЖКО» неоднократно отправляло телефонограммы и официальные письма в адрес вышеуказанных организаций о приведении в надлежащее состояние своих сетей. Такие «хитросплетения», которые портят «общий вид подъезда» есть не только в этом доме, но и в других домах.

Что касается самой платной заявки, в действительности было проложено 4 м кабеля, а не 3 метра, как указано в публикации.

Также хотелось отметить, что на все эти работы никак не могло уйти «всего» навсего 30 минут», как указано в публикации, так как для того, чтобы только дойти до дома по ул. Победы, 28 от участка, необходимо

не менее 10 минут.

Следует обратить внимание на то, что в адрес ООО «ЖКО» от жителей обслуживаемых домов постоянно поступают благодарности за качественное и своевременное обслуживание.

Основной целью ООО «ЖКО» является качественное и добросовестное выполнение работ. Также в статье упоминается о двух дублирующих строках расходов – это «прозвонка электрокабеля и обнаружение неисправности». Здесь можно пояснить, что сначала необходимо выяснить причину отсутствия электроэнергии и только после этого производить замену кабеля. После приобретения кабеля и подготовки необходимого инструмента, электрики ООО «ЖКО» вновь пришли на квартиру для выполнения работ. Перед выполнением данного вида работ, хотя кабель и новый, необходимо произвести его испытание, т. е. «прозвонку кабеля».

ООО «ЖКО» пользуется прейскурантом цен на платные услуги, утвержденные еще 2005 г., поэтому нетрудно догадаться, что работы производятся по минимальной стоимости и при этом не учитываются быстрые темпы



ЧЕСТЬ МУНДИРА

лика не только телевизионщики и телефонисты.

А теперь и о самой платной заявке. Достаточно просто посмотреть на снимок, чтобы приблизиться, сколько израсходовано кабеля. Над дверью, судя по ее ширине, – один метр, вниз до щитка – метр, полметра в щитке и столько же в квартире итого: 3 метра. Но, чтобы не быть голословными, мы вновь пришли к Алексине Михайловой и произвели замер более точно. Получилось 3 м 20 см. Так что за 20 см – извините. Но, где оставшиеся 1 м 80 см кабеля от пяти приобретенных? Почему, если жильец заплатил за них, они не остались у него? В ателье, к примеру, не забирают оставшийся от пошивки изделия кусок ткани в полтора метра. При этом работники ООО «ЖКО» почему-то не поясняют, где же они все-таки прорвали второе отверстие, за которое взяли плату, если кабель через стену проложен лишь однажды.

Мы очень признательны авторам письма за разъяснение: для чего производится прозвонка электрокабеля и обнаружение неисправности. Мы не специалисты в области электроснабжения. Наверное, согласно СНиПам, даже новый кабель необходимо

отошли от стены кое-как вышепроложенные провода кабельного телевидения и телефонной связи. А далее: «лучше было бы просто откинуть провисшие провода, и пусть те, кто взимает плату за телевидение и телефон, закрепят их как положено, а не чисто символически на крошечные гвоздики. Но электрики не стали утруждать себя и наложили кабель прямо на провода». Так что приложили свою руку к созданию конф-

ликта не только телевизионщики и телефонисты.

А теперь и о самой платной заявке. Достаточно просто посмотреть на снимок, чтобы приблизиться, сколько израсходовано кабеля. Над дверью, судя по ее ширине, – один метр, вниз до щитка – метр, полметра в щитке и столько же в квартире итого: 3 метра. Но, чтобы не быть голословными, мы вновь пришли к Алексине Михайловой и произвели замер более точно. Получилось 3 м 20 см. Так что за 20 см – извините. Но, где оставшиеся 1 м 80 см кабеля от пяти приобретенных? Почему, если жильец заплатил за них, они не остались у него? В ателье, к примеру, не забирают оставшийся от пошивки изделия кусок ткани в полтора метра. При этом работники ООО «ЖКО» почему-то не поясняют, где же они все-таки прорвали второе отверстие, за которое взяли плату, если кабель через стену проложен лишь однажды.

А вот ссылка на путь от участка до дома в 10 минут, мягко говоря,

большая неточность. Раз уж работники ООО «ЖКО» учитывают время нахождения в пути, надо было бы учесть, что к А. М. Максимовой они зашли после двух других заявок. Женщина ожидала электриков возле подъезда, так как на входной двери установлен домофон, и видела, как работники зашли сначала в дом № 6 по ул. Советская, потом посетили соседний дом, а уж потом пришли к ней. Стало быть, если исходить из логики авторов письма, следовало бы учесть еще минут 40, и это если не брать во внимание сколько раз после этого приходили представители организации, чтобы уладить конфликт.

Теперь поговорим непосредственно об оплате. Расчет производился перед началом работ! Работники выписали квитанцию на 630

В ДМШ №20 за 60 лет сложилось много хороших, добрых традиций. Среди прочего – это обмен творческим опытом с коллегами и учащимися из других музыкальных школ, творческие поездки с концертами в другие города, где учащиеся могут блеснуть своим мастерством. За последние годы посетили Междуреченск, Гурьевск, Ленинск-Кузнецкий, а ныне побывали п. Шерегеш.

Музыкальная одиссея

Ребятам очень хотелось посмотреть на эти живописные места, подышать свежим воздухом и, конечно, посмотреть на знаменитые горные трассы на юге Кузбасса, подняться по канатной дороге и с высоты птичьего полета увидеть необычные просторы родного края.

Шерегеш встретил коллектива приветливыми улыбками жителей. Концертный зал был заполнен до отказа школьниками, учащимися музыкальной школы и их педагогами и просто жителями поселка. С творческим отчетом приехали учащиеся народного отделения и ансамбль скрипачей из ДМШ №20. Их выступления были посвящены 60-летию любимой школы, поэтому так вдохновенно звучали пьесы в их исполнении.

Слушатели доброжелательно, тепло, с

интересом встречали всех выступающих. Особенно ярким было выступление оркестра народных инструментов под руководством А. Н. Ушакова – бессменно руководителя этого прославленного коллектива на протяжении 30 лет. Под аккомпанемент оркестра солистка Н. В. Петухова эмоционально и проникновенно исполнила русскую народную песню.

Не осталось незамеченным выступление самых маленьких артистов – участников ансамбля скрипачей под руководством С. И. Манзюк.

После концерта коллеги из п. Шерегеш любезно пригласили нас посмотреть их школу, которая оказалась небольшой по размеру, но по-домашнему уютной. Все остались довольны встречей.

Е. КАЗНАЧЕЕВА,
участница поездки.

рублей, жительница отдала 600 рублей, пообещав оставить 30 рублей, которых не оказалось, занести потом, только после этого начался ремонт. Никакие варианты прокладки кабеля (наружная или внутренняя) не обсуждались с хозяйкой квартиры. И сказано ведь было, что счет за работу она предъявит фирме, нарушившей целостность электропроводки при установке соседней двери. Так какой ей смысл переживать, что стоимость работ увеличится, если проложить кабель в кабель-каналах?

И в заключение то, что произошло после вмешательства редакции в «кабельную-кружевную» историю и не было упомянуто авторами ответа на публикацию. После нашего общения с механиком электрики прихватили к стене псевдопутевые провода и, решив заручиться поддержкой, к А. М. Максимовой были направлены представители обслуживающей организации, чтобы подписать акт выполненных работ. Алевтине Михайловой дома не оказалось, тогда подписать акт предложили соседке с нижней площадки М. Н. Ереминой. Она отказалась, сказав, что за такую работу подписываться не будет. Возмутившись отказом, начальник участка произнесла:

- Ну, я вам тоже сделаю!

И сделала. С ранней весны жители дома просили завезти им во двор землю, чтобы сделать клумбы. Пришло привозить самим. Сами сорудили цветник, оплели его, высадили рассаду.

А прокладку проводов в подъезде работники ООО «ЖКО» все же переделали, когда узнали, что готовится публикация по жалобе. Акт о выполнении этой работы А. М. Максимова с удовольствием подписала. А не лучше было сделать это сразу?! Тогда действительно можно было бы сказать, что основной целью ООО «ЖКО» является качественное и добросовестное выполнение работ.

О. КУРТУКОВА.



ГОВОРИТ 02



Не уплатил штраф – под арест!

С целью предупреждения правонарушений сотрудники ОВД по г. Осинники проводят различные оперативно-профилактические мероприятия.

Так, в течение нескольких дней проводился очередной рейд, направленный на активизацию работы по привлечению граждан, совершивших правонарушения и не уплативших в установленные сроки штрафы, к административной ответственности.

В ходе рейда в отношении правонарушителей, не уплативших в срок административный штраф, было составлено 62 административных протокола. Все материалы были направлены в суд для рассмотрения. В отношении 13 граждан был применен административный арест.

Чтобы избежать подобной ситуации, имейте в виду, что статья 20.25 КоАП РФ гласит: неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа либо административный арест на срок до 15 суток. В соответствии со ст. 32.2 административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 30 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

При отсутствии самостоятельного заработка у несовершеннолетнего административный штраф взыскивается с его родителей или иных законных представителей.

Сумма административного штрафа вносится или перечисляется лицом, привлеченным к административной ответственности, в банк или в иную кредитную организацию.



Как уберечься от Вора - карманника

Встреча с вором-карманником может состояться где угодно: в переполненном салоне общественного транспорта, на рынке, на вокзале, в магазине и просто на улицах. Обычно вор действует с напарником, реже - в одиночку. Если вдвоем, то один легко подталкивает жертву, отвлекая ее внимание, а другой в это время совершает кражу. Так что не обольщайтесь, когда вас подсаживают в салон маршрутки или автобуса молодые люди, а лучше проверьте свои карманы. Совершив свое дело, карманники выходят из салона автобуса, чтобы тут же «бросить» опустевший кошелек и пересесть на встречный маршрут.

Чтобы не стать жертвой преступников, необходимо всегда быть бдительным и помнить поговорку: «Нельзя украдь деньги, пока человек о них думает». Вору очень важно отвлечь внимание хотя бы на пару секунд. Способов много. Так, женщины

«щипачки», как правило, сбивают с толку мужчин, пользуясь своей привлекательностью. «Глухонемые» орудуют там, где минимальное количество людских глаз. Допустим, подходит к вам человек, размахивая руками, хочет о чём-то спросить. В ходе «беседы», как бы привлекая внимание, «несчастный» несколько раз поплогивает вас по пиджаку. Потом, раздосадованный вашей беспокойством, достает листок бумаги и пишет на нем вопрос, для удобства прижимаясь к вам, а то и пишет на вашей груди. Прочитав ответ, удаляется, а вы не сразу обнаруживаете, что ваши карманы обчищены. Так называемые «рюмочки» посещают банкеты, презентации и другие массовые застолья или просто обирают выпивших клиентов у ресторанов, кафе.

Чтобы не стать жертвой воров, воспользуйтесь нашими советами:

- отправляясь в ма-

газин или на рынок за продуктами, помните, что как только обе руки будут заняты сумками и пакетами, ваш кошелек останется без защиты. Кошелек не предназначен для демонстрации вашего благосостояния, в нем должна лежать только минимально необходимая сумма денег;

- перед выходом из дома положите деньги во внутренние карманы;
- не кладите всю наличность в один кошелек или портмоне;
- кладите и документы храните и носите отдельно от кошелька или бумажника;
- не кладите кошельки в сумочки, задние карманы брюк, боковые карманы верхней одежды или полиэтиленовые пакеты;
- старайтесь всегда застегивать внутренний карман пиджака, в котором находятся деньги или портмоне;
- если вы хотите сделать крупную покупку, заранее отложите

Ради безопасности детей

В мае текущего года вступила в законную силу ст. 31-1 Закона Кемеровской области об административных правонарушениях «Обеспечение безопасности жизни и здоровья, профилактика правонарушений несовершеннолетних».

В соответствии с этой статьей не допускается нахождение несовершеннолетних, не достигших возраста 16 лет, в ночное время в период с 22 часов до 6 часов в общественных местах без сопровождения родителей или лиц, их замещающих. Это влечет предупреждение или наложение административного штрафа на родителей или лиц, их замещающих, в размере от шестисот до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Под общественными местами в настоящей статье понимаются общественные здания, улицы, скверы, транспорт общего пользования, вокзалы, аэропорты, а также помещения юридических лиц, осуществляющих деятельность в сфере развлечений (досуга), дискотеки, клубы, бары, рестораны, кафе, компьютерные салоны и клубы.

Лицами, замещающими родителей, являются опекуны несовершеннолетних, иные близкие родственники, на попечении которых находится несовершеннолетний, патронажные воспитатели.

С целью предупреждения правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних сотрудники отделения по делам несовершеннолетних проводят различные рейды. С началом действия закона ими были задержаны 80 подростков, находившихся в ночное время в общественных местах без сопровождения взрослых. На родителей было составлено 57 протоколов. Все материалы направлены для рассмотрения в комиссию по делам несовершеннолетних.

Рекомендации горожанам

Посидели вечерком...

Криминальная хроника

чером в районе школы №35 злоумышленник подошел к подростку и потребовал деньги. Увидев в руках несовершеннолетнего цепочку, попросил ее показать. Испугавшись, подросток ответил, что цепочка не золотая и пошел в сторону своего дома. В подъезде его настиг молодой человек. Вытащив из кармана несовершеннолетнего золотую цепочку, похититель скрылся с места преступления. Похищенное сотрудниками изъято.

3 июня в одной из квартир дома № 44 по ул. Победы был обнаружен труп женщины с признаками насилиственной смерти. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий был задержан подозреваемый. Им оказался 55-летний мужчина. В процессе расследования установлено, что 2 июня в своей квартире семейная пара организовала застолье. Между супругами вспыхнула ссора, которая закончилась рукоприкладством. 55-летний супруг несколько раз ударил свою жену в область груди, после чего отправился спать.

Утром глава семейства обнаружил жену без признаков жизни. Следственным отделом по г. Осинники при прокуратуре возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью 58-летней женщины, повлекшей по неосторожности смерть потерпевшей.

Возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью 39-летней женщины. В ходе расследования установлено, что две сестры в квартире дома № 17 по ул. Мичурина после удачного похода за колбой распивали спиртные напитки. Затем между ними вспыхнула ссора, в ходе которой 32-летняя женщина нанесла удар ножом в спину своей сестре, в результате чего потерпевшая оказалась в больнице.

Задержан 16-лет-

ний ранее судимый молодой человек, подозреваемый в совершении грабежа в подъезде дома №12 по ул. 50 лет Октября в отношении несовершеннолетнего. Поздним ве-

основную сумму в надежное место, а для расчетов за покупки используйте мелкие купюры в кошельке;

- избегайте показывать посторонним имеющиеся при вас деньги: это может привлечь к вам внимание преступника;

- будьте внимательны к тому, что происходит вокруг вас, и присматривайтесь к окружающим вас лицам;

Карманные воры редко меняют свою специализацию, но если в украденном ими кошельке окажутся неосторожно положенные ключи от квартиры и документ с указанием адреса, то вы вполне можете ожидать визита к себе домой непрошенных гостей. Поэтому, если у вас пропали ключи, необходимо сразу поменять замки на входных дверях своего жилища.

А случается, мошенники приходят в квартиры пожилых людей под видом сотрудников органов социальной защиты населения и предлагают различные услуги. Во время разговора сообщают про пенсионную реформу и про то, что необходимо обменять старые деньги на новые. Обмен денежных средств предлагают произвести или на месте, или в банке. Иногда предлагают переписать номера денежных купюр, которые им показывают потерпевшие. После ухода злоумышленников у граждан также пропадают деньги, золотые украшения.

Полосу подготовили: Т. ПОЗДНЯКОВА, ст. инспектор ОВД, О. КУРТУКОВА, корреспондент.

Время отпуска и купания

Летние месяцы – разгар каникул у школьников и отпусков у взрослых. Многие горожане стремятся выехать за город, на природу: отдохнуть, позагорать, искупаться, набраться хорошего настроения и здоровья. Но иногда общение с природой заканчивается трагически, особенно это связано с посещением водоемов. На сегодняшний день в нашем городе оборудовано одно место для купания, а анализ причин, приводящих к трагедиям на воде, показывает, что наибольшее количество несчастных случаев с людьми происходит в результате нарушения правил поведения в водоемах.

Гибели людей способствуют следующие экстремальные условия: водовороты, скорость движения потоков воды, большая глубина, низкая температура воды, посторонние предметы в воде и т. д. Прежде чем зайти в воду, необходимо осмотреть как можно внимательнее прилегающий берег и дно водоема, не нырять сразу с берега в воду. Сломанные шейные позвонки – распространенная травма, зачастую

со смертельным исходом. При низких температурах воды старайтесь меньше находиться в ней. Если вы плохо плаваете, используйте спасательные круги и не заплывайте далеко от берега, а любителям «горячительных напитков» вообще нельзя подпускать к воде, так как спиртное, воздействуя на организм, снижает реакцию человека. Он становится не способным оценивать обстановку, делает бессмыслицами движения, быстро слабеет и тонет.

По статистике на водоемах России вода уносит каждый день жизни 40 россиян, ежегодно осуществляется спасение свыше 10 тысяч человек и предотвращается около 30 тысяч несчастных случаев. Родители должны объяснять своим детям, что одним из взрослыхходить купаться нельзя. Если находитесь у водоема вместе с детьми, контролируйте их поведение. И всегда помните, что вас ждут дома здоровыми и невредимыми.

С. ПОМЫТИКИН,
начальник ОГПС-12
МЧС России по
Кемеровской области.

Электробезопасность

С начала 2008 года на территории г. Осинники произошло 30 пожаров. Причиной 20% из них послужило нарушение правил технической установки и эксплуатации электрооборудования и электросетей. Сотрудниками отдела государственного пожарного надзора г. Осинники и «Электросеть г. Осинники» каждую неделю проводятся совместные рейды по частным жилым домам, владельцы которых незаконно подключаются к сетям электроснабжения, применяя при этом не предназначенную для этого проводку и таким образом грубо нарушая правила пожарной безопасности. Помимо того, что они подвергают опасности свои дома и жизни, возникает существенная угроза строениям и имуществу соседей нарушителя, ведь из-за появления ряда факторов, таких как ветер, отсутствие противопожарных разрывов между строениями, их захламление и других обстоятельств, способствующих распространению пожара, огнем могут быть охвачены немалые площади. Для предотвращения подобных случаев ОГПН настоятельно рекомендует проверять состояние электропроводки домов и в случае обнаружения неисправностей производить замену ветхой проводки только с привлечением квалифицированных специалистов. Категорически воспрещается проведение самостоятельных операций с электросетью под напряжением, а также незаконное подключение к ней. Нарушители данных требований будут привлекаться к административной ответственности. Помните, что ваша безопасность и благополучие напрямую зависит от исправности вашего электрохозяйства.

А. СМАГИН,
начальник ОГПН г. Осинники.

ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в открытом аукционе
M 27-07-08-05 ОА

Проведение ремонтных работ в городской больнице

03.07.2008 г.

Муниципальный заказчик: МУЗ «Городская больница», ул. Б. городок, 44/2

Предмет муниципального контракта: проведение ремонтных работ в городской больнице.

Начальная (максимальная) цена контракта: 10850093,56 рублей.

Место выполнения работ: г. Осинники, ул. Б. городок, 44/2

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: www.osinniki.org/tender, а также предоставляется бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, кабинет 8 (тел. 4-00-71), с 03.07.2008 года по 23.07.2008 года с 09.00 до 16.00 (время местное) по рабочим дням.

Адрес подачи заявок на участие в аукционе:

Почтой по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, кабинет 8;

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 04.07.2008 года по 24.07.2008 года.. до 16.00 (местного времени).

Дата, время и место рассмотрения аукциона: 24.07.2008 года с 16-00 (местного времени) по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, кабинет 8.

Величина понижения начальной цены контракта («шаг аукциона»): 5% от начальной цены контракта.

Дата, время, порядок и место проведения аукциона: 29.07.2008 г. в 11 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, кабинет 8.



Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26.
Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни
и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и
отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно
отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-30-38.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ



**ГОУВПО
«Томский политехнический университет»
на базе Новокузнецкого филиала
проводит набор студентов на обучение
по специальностям**

«Геологическая съемка, поиски и разведка месторождений полезных ископаемых»

«Электропривод и автоматика промышленных установок и технологических комплексов»

«Тепловые электрические станции»

«Вычислительные машины, комплексы, системы и сети»

«Экономика», а также по др. специальностям

Адрес: г. Новокузнецк, проспект Дружбы, 39 (9-й этаж)
Телефоны для справок: 77-66-29, 46-44-93

ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в открытом конкурсе

№ M 4-07-08-05-OK

03.07.2008 г.

**Оказание услуг по обязательному страхованию
гражданской ответственности владельцев
транспортных средств**

Муниципальный заказчик: Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Осинники, 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, тел.: 4-67-76.

Источник финансирования: средства местного бюджета на 2008 год.

Предмет муниципального контракта: оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств.

Количество: 3 единицы транспортных средств.

Начальная (максимальная) цена муниципального контракта: 10 153,14 руб.

Место оказания услуг: города и районы Кемеровской области.

Конкурсная документация размещена на официальном сайте: www.osinniki.org/tender, а также предоставляется бесплатно в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66 (тел. 4-30-00), с 03 июля 2008 года по 01 августа 2008 года с 09.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням.

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе (дата): с 03 июля 2008 года до 14 часов 00 минут (местного времени) 04 августа 2008 года.

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 04 августа 2008 года в 14 часов 00 минут (местного времени), 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66.

Сроки и место рассмотрения заявок и подведения итогов конкурса: в течение 30 дней со дня вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66.

ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в открытом аукционе

M27-07-08-04-OA

Поставка и ввод в эксплуатацию медицинского оборудования для патологоанатомического отделения

03.07.2008 год

Муниципальный заказчик: МУЗ «Городская больница», ул. Б. городок, 44/2

Предмет муниципального контракта, характеристика: поставка и ввод в эксплуатацию медицинского оборудования для патологоанатомического отделения.

Лот №1 - медицинское оборудование, **лот №2** - медицинское оборудование, **лот №3** - медицинское оборудование, **лот №4** - медицинские шкафы.

Начальная (максимальная) цена контракта: лот №1: 5315100 руб.; лот №2: 550900 руб.; лот №3: 605000 руб., лот №4: 1029000 руб.

Количество: лот №1: 2 наим.; лот №2: 4 наим.; лот №3: 6 наим.; лот №4: 12 наим.

Место поставки: г. Осинники, ул. Больничный городок, 44/2

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: <http://www.osinniki.org/tender>

а также предоставляется бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, тел. 4-00-71, факс 4-85-27, каб. 8

E-mail: gorzdrav03@rambler.ru с 03.07.2008 года по 23.07.2008 года с 09.00 до 16.00 (время местное) по рабочим дням.

Адрес подачи заявок на участие в аукционе:

1. Почтой по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, каб. 8.

2. Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 04.07.2008 года по 24.07.2008 года.. 16.00 (время местное)

Дата, время и место рассмотрения аукциона: 24.07.2008 года с 16-00 (местного времени) по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, кабинет 8.

Величина понижения начальной цены контракта («шаг аукциона»): 5% от начальной цены контракта.

Дата, время, порядок и место проведения аукциона: 28.07.2008 г. в 11 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, каб. 8.

Уважаемые арендаторы!

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Осинники напоминает жителям города Осинники, пос. Малиновка, пос. Тайжина, с. Сарбала о своевременной оплате за аренду земельных участков (под индивидуальными домами, гаражами, под посадку овощных и ягодных культур) за 2007-2008 гг.

Оплату аренды земли можно произвести в любом отделении Сберегательного банка.

Консультацию по арендной плате вы можете получить по адресу: город Осинники, 17, каб. 2; приемные дни и часы: вторник, четверг с 9.00 до 15.00 (обед с 12.00 до 13.00), либо по телефону: 4-35-13.

При себе иметь договор аренды на земельный участок.

МАСТЕРСКАЯ РЕКЛАМЫ
Альфа
все виды наружного и внутреннего
информационного и рекламного оформления
т. 8-903-994-44-40

БЛАГОДАРИМ

Выражаем сердечную благодарность сотруднику Центра социального обслуживания пенсионеров и инвалидов Ирине Александровне Чучумашевой за доброжелательное, чуткое, внимательное отношение к своим подопечным. Здоровья вам и всего самого наилучшего.

Виктор Дмитриевич ПОТАПОВ.

Выражаем искреннюю благодарность врачу-терапевту, замечательному специалисту Ирине Александровне Савинкиной за внимательное отношение к больным, за доброту и сочувствие к пожилым людям. Здоровья вам и благополучия, дорогая наша Ирина Александровна.

**А. П. Перепелица,
Н. И. Луговая,
А. И. Батылина,
Е. С. Долганова и др.**

УТЕРИ

Утерянный аттестат об основном общем образовании 426Б № 0011367, выд. СОШ № 33 на имя Ютяевой Натальи Олеговны, считать недействительным.

Утерянную зачетную книжку, выданную Кузнецким индустриальным колледжем на имя Епишина Виталия Олеговича, считать недействительной.

Утерянный аттестат № 426994 об окончании СОШ №7 на имя Зарченко Сергея Викторовича считать недействительным.

Утерянный аттестат № 376408 СОШ №3 на имя Курбатова Ильи Николаевича считать недействительным.

Руководство, профсоюзная организация и совет ветеранов филиала «Осинниковский угольный разрез» глубоко скорбят по поводу смерти бывшего работника, ветерана труда, труженика тыла

ИВАНОВ